

Рекомендации "круглого стола" на тему
"Об обеспечении безопасности дорожного движения в муниципальных образованиях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, а также принимаемых мерах по предупреждению дорожно-транспортных происшествий и снижению тяжести их последствий "

город Урай

18 сентября 2019 года

Заслушав и обсудив доклады по теме "круглого стола" "Об обеспечении безопасности дорожного движения в муниципальных образованиях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, а также о принимаемых мерах по предупреждению дорожно-транспортных происшествий и снижению тяжести их последствий", участники заседания считают возможным:

1. Отметить, что безопасность дорожного движения является одной из важных социально-экономических и демографических задач Российской Федерации. В связи с этим необходим комплекс мер и постоянное взаимодействие органов государственной власти, органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, образовательных организаций, средств массовой информации, направленное на профилактику дорожно-транспортных происшествий.

2. Рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры совместно с территориальными органами УГИБДД УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре:

1) уделять особое внимание профилактической работе по освещению вопросов предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма в средствах массовой информации, публикации материалов, в печатных средствах массовой информации, сети Интернет, проводить профилактические беседы в пришкольных лагерях;

2) принимать активное участие в окружной профилактической акции "Внимание, дети!", а также проводить конкурс "Безопасное колесо" в общеобразовательных учреждениях муниципальных образований, с последующим участием победителей на региональном уровне;

3) организовать конкурс профессионального мастерства среди водителей автотранспортных предприятий муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;

4) проводить дополнительные профилактические акции на улично-дорожной сети муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в местах скопления большого количества людей, а также жилых зонах населенных пунктов, с привлечением широкой общественности, отрядов юных инспекторов движения, родительских патрулей, освещение всех мероприятий в средствах массовой информации;

5) в летний период при посещении детьми пришкольных лагерей рассмотреть вопрос о возможности проведения конкурса-соревнования между школами на предмет знания правил дорожной безопасности;

6) при перевозке детей руководствоваться Правилами организованной перевозки группы детей автобусами, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2013 года № 1177.

3. Рекомендовать территориальным органам УГИБДД УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре:

1) проводить профилактические беседы с водителями, нарушающими правила дорожного движения;

2) акцентировать внимание на выявление нарушений правил дорожного движения, непосредственно влияющих на состояние аварийности на обслуживаемой территории, в том числе допускаемых водителями транспортных средств юридических лиц;

3) продолжить на постоянной основе проведение рейдовых мероприятий по проверке водителей на предмет выявления признаков состояния алкогольного или наркотического опьянения на основе анализа времени и мест совершения дорожно-транспортных происшествий.

4. Обратиться в Правительство Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с предложением рассмотреть возможность организации централизованного обслуживания, функционирования, развития и поддержания автоматической системы фото и видео фиксации нарушений правил дорожного движения специализированной организацией.

**Председатель
Координационного совета**

Б.С. Хохряков